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1. “Çatmak” sözcüðü, D seçeneðinde “öfkelenmek, si-
nirlenmek” anlamýnda kullanýldýðý için verilen açýk-
lamaya uymamaktadýr.

Yanýt: D

2. “Duymak” sözcüðü; B ve C seçeneðinde “iþitme”, D
seçeneðinde “dokunma” duyusuyla algýlanabilir. A
seçeneðinde mecaz anlamýyla kullanýldýðý için her-
hangi bir duyu organýyla algýlanamaz.

Yanýt: A

3. Altý çizili söz, bu cümleye “unutulmak” anlamýný kat-
mýþtýr. A seçeneðinde de ayný anlamda kullanýlmýþ-
týr.

Yanýt: A

4. B seçeneðinde “rüya”, C seçeneðinde “akýl” ve “ze-
kâ”, D seçeneðinde “umut” sözcüðü soyuttur. A se-
çeneðindeki sözcükler ise tümüyle somuttur.

Yanýt: A

5. A, C ve D seçeneklerindeki altý çizili sözcükler “nite-
lik” bildirirken, B seçeneðindeki altý çizili sözcük öl-
çülebilir özellik gösterdiðinden “nicelik” bildirmekte-
dir.

Yanýt: B

6. “Saatlerde” sözcüðünde “bulunma”, “içime” sözcü-
ðünde “yönelme”, “beni” sözcüðünde “belirtme” eki
kullanýlmýþtýr. “Ayrýlma” ekine yer verilmemiþtir.

Yanýt: A

7. A) oku - r
F.K  kip eki

(Ç.E)

B) ak -   ýþ -   ý -    n -      ý
F.K       F.Ý     tamla-    kay-       hal eki

y.e    nan eki  naþtýrma  (Ç.E)
(Ç.E)

C) þiddet - li
Ý.K   Ý.Ý

y.e

D) arka - daþ - ým
Ý.K      Ý.Ý iyelik eki

y.e (Ç.E)

Yanýt: C

8. B, C ve D seçeneðinde sözcükler, sýrasýyla, “bas-”,
“yaz-” ve “bul-” eylem kökünden türemiþtir. A seçe-
neðinde sözcük, “gün” (ad) kökünden türemiþtir.

Yanýt: A

9. A) Gel / git
Fiil   Fiil

B) Ateþ / kes
Ad     Fiil

C) Kaptý / kaçtý
Fiil      Fiil

D) Çek / yat
Fiil Fiil

Yanýt: B
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10. “Yurdumdan” sözcüðünde “ünsüz yumuþamasý”,
“uzakta” sözcüðünde “ünsüz benzeþmesi”, “baþlarý-
ný, seslerinin” sözcüklerinde “kaynaþtýrma  ünsüzü”
kullanýlmýþtýr. Dizelerde “ünlü daralmasý” yoktur.

Yanýt: A

11. “Cumhuriyet’imizi sen kurdun.” dizesinden açýkça
anlaþýlabileceði gibi Cumhuriyeti’mizin kurucusu
Atatürk’e seslenilmiþtir.

Yanýt: B

12. Dizelerde, dinlemenin insana kazandýrdýklarýndan
söz edilmiþtir. Dolayýsýyla “dinlemenin önemi” vurgu-
lanmýþtýr.

Yanýt: B

13. Paragrafta, insanýn bilgi ve beceriyle donandýðý za-
man güçlüklerin üstesinden kolayca gelebileceði,
aklýný ve duygularýný kullanmayý öðrenebileceði an-
latýlmak istenmiþtir.

Yanýt: A

14. Paragrafta kendisinden söz eden çocuk, balýklarýn
suyun yüzeyindeki yemlere üþüþmesinden o kadar
etkilenmiþtir ki balýklarý izlemeye dalýp kardeþini
unutabileceðini düþündürmektedir.

Yanýt: A

15. A) Sanatý - ý → Basit
Ý.K      Ç.E

B) biz - de → Basit
Ý.K   Ç.E

C) hiç bir → Birleþik
sözcük sözcük

D) devir - de → Basit
Ý.K      Ç.E

Yanýt: C

16. “Azaldý” sözcüðünün kök ve eklerine ayrýmý : 

az - al - dý
Ý.K Ý.F  Ç.E

y.e

Yanýt: C

17. A, B ve C seçeneklerinde “-den” eki, neden-sonuç
iliþkisi kurmuþtur. D seçeneðine “ayrýlma” anlamýný
katmýþtýr.

Yanýt: D

18. 1. Þiir - in → Basit
Ý.K   Ç.E

2. Ön - em - li → Türemiþ
Ý.K     Ý.Ý    Ý.Ý

y.e   y.e

3. Unsur - lar - ý → Basit
Ý.K       Ç.E  Ç.E

4. Ölç - ü → Türemiþ
F.K   F.Ý

y.e

Yanýt: D

19. Türkçe sözcüklerin baþýnda çift ünsüz bulunmaz.
“Tren, kral” gibi sözcükler Türkçe deðildir.

Yanýt: D
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3.

A \ B  ile  B \ A kümeleri boþ küme olamayacaðý için
eleman sayýlarý en az 1 alýnýr.

s(A ∪ B) = s(A \ B) + s(B \ A) + s(A ∩ B)

21 = 1 + 1 + x

19 = x  olur.

Yanýt: B

A B

1 1x

A ∩ B

2. Tabloda görüldüðü gibi 1 alan 8 öðrenci sýnav tek-
rarýna katýlmýþtýr.

8 ⋅ 3—
4

= 6  kiþi notunu 2 ye yükseltmiþ diðer 2 kiþi-
nin notu deðiþmemiþtir. 

Yukarýda elde edilen tabloya göre not ortalamasý

= = 3,5 

olur.

Yanýt: C

140——
40

1 ⋅ 2 + 2 ⋅ 10 + 3 ⋅ 6 + 4 ⋅ 10 + 5 ⋅ 12——–––––––––––––––––––––––––––––––––
2 + 10 + 6 + 10 + 12

4
6
8

10
12

1 2 3 Not

Öðrenci sayýsý

4 5

2

1. Örnek uzay

Ö = {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10}

istenilen olay

A = {5, 7, 9} kümesi ile gösterilirse olayýn olasýlýðý 

O(A) = = olur.

Yanýt: A

3—10
s(A)——
s(Ö)

4.

Yanýt: B

=

2
–––
100

7
––
10

4
––
10

12
–––
100

3
–––
100+

+ ⋅
2

–––
100

15
–––
100

+
28
–––
100

=
15

–––
100

30
–––
100

30
–––
100

⋅
100
–––
15

= 2

5. Seçenekler incelendiðinde, C seçeneðinin verilen
þeklin K noktasý etrafýnda 180° döndüðü görülür.

Yanýt: C

6. –32 – (+2)4 – |–7|  = –9 – 16 – 7 = –32

Yanýt: A



6. Sýnýf Deneme Sýnavý / 3. Sayý Çözümler4

9. A þekli  

B þekli  

C þekli  

A þekli yarýmdan az, C þekli yarým, B þekli yarýmdan
fazla olduðundan payda eþitlemeye gerek kalma-
dan 

A < C < B   þeklinde sýralanýr.

Yanýt: A

→ Taralý kýsým
→ Tamamý

2—4

→ Taralý kýsým
→ Tamamý

4—6

→ Taralý kýsým
→ Tamamý

3—8

11. 1. Çiftçi 2. Çiftçi 3. Çiftçi––––––––––       ––––––––       ––––––––––
x + 2x = 3x x 3 ⋅ 3x = 9x

3x = 12 x + 9x = ?

x = 4 10x = 10 ⋅ 4 = 40 TL 

Yanýt: C

7. Çaðýlýn yaþý 9 un katýndan 6 fazladýr.

en az 9 ⋅ 1 + 6 = 15  dir.

Gizemin yaþý 5 in katýndan 3 fazladýr.

5 ⋅ 1 + 3 = 8

5 ⋅ 2 + 3 = 13

5 ⋅ 3 + 3 = 18 

iki basamaklý en küçük çift doðal sayý 18  dir.

15 + 18 = 33
Yanýt: D

8. I. Mavi araba |328| + |–19|

328 + 19 = 347 km yol alýr. (Doðru)

II. Kýrmýzý araba baþlangýç noktasýna 

|450–128|= |322|=322 km uzaklýktadýr. (Doðru)

III. Baþlangýç noktasýna 
Kýrmýzý araba 322 km uzaklýkta,
Mavi araba |328 – 19| = 307 km 
uzaklýktadýr. (Doðru)

Yanýt: D

10.

Yanýt: B

K

L

d

O

A

B

III.

(AëOB) ∩ d = [KL]
 (Yanlýþ)

AëOB nin iç bölgesi ∩ d = ]KL[
(Doðru)

K

L

d

O

A

B

II.

K

L

d

O

A

B

I.

AëOB ∩ d = {K,L}
(Doðru)
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12.

Yukarýdaki þekilde yuvarlak içine alýnmýþ sayýlar bu-
lunduklarý dikdörtgenin alanýný belirtmektedir.

Þekil I de toplam alan 24 + 48 + 160 + 4 = 236 dýr.

236 : 4 = 59 kare gerekir.

Yanýt: C

16

84

10

2

4
2

4

6

16

Þekil-I

6

2

6 6

84

2

160

4824

4

2
2

Þekil-II

4

13.

Yanýt: A

1
a = 1 – 1

––––––
1 – 3––4

=
1

1 – 1
––––1––4

=1 – 1––4 =
3––4

b = 1 –

1–––1––2

–

= = =
3––5

1––2

1––2 +
1–––1––2

1––2 + 2

1––22 –
3––2–––5––2

a + b = 3––4
3––5+

15 + 12–––––––20= =
27–––20

= = 14––4 = 3––4

= = 12––2 = 1––2

14. I. 5x – 6y + 9 + 3x + y = 8x – 5y + 9 (Deðiþmez)

II. 5x – 6y + 9/ + xy + y2 – 9/ = y2 + 5x – 6y + xy
(Deðiþir)

III. 5/x – 6y/ + 9 – 5/x + 6y/ + 9 = 18 (Deðiþir)

IV. 5x – 6y + 9 + 5x – 6y = 10x – 12y + 9 

(Deðiþmez)

Yanýt: B

15. I.

II. OBEB(12, 16) = 4

Kare sayýsý = = 12   (Doðru)

III. Kenar uzunluklarý tam sayý olduðu belirtilme-
miþtir. Bu yüzden en çok 192 kare elde edilir
diyemeyiz. (Yanlýþ)

Yanýt: B

16 ⋅ 12——––––4 ⋅ 4

12

12

12 4

4

4

4

4

(Doðru)

16. Yandaki þekilde bir ayrýt        
üzerinde gösterildiði gibi
küpün her ayrýtýnýnýn üze-
rinde 2 tane yalnýzca iki
yüzeyi farklý renge boyan-
mýþ küp vardýr.

Küpün 12 ayrýtý bulunduðundan istenilen 

12 ⋅ 2 = 24  tanedir.

Yanýt: D
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1. Çimlenme olayýnýn gerçekleþebilmesi için tohumun
canlý olmasý, nem, hava ve uygun sýcaklýk gerekli-
dir.

Deney düzeneði hazýrlanýrken, araþtýrýlacak faktör
düzeneklerde farklý alýnmalýdýr. Bu deneyde sýcaklý-
ðýn çimlenmeye etkisi araþtýrýldýðýna göre, iki düze-
nekte de sadece sýcaklýk farklý olmalý diðer faktörler
eþit ve çimlenme koþullarýna uygun olmalýdýr.

Yanýt: C

2. Su ortamýnda yaþayan kurbaða ve balýklar dýþ döl-
lenme yaparlar. Kara ortamýnda yaþayan kuþ, sürü-
gen ve memeliler iç döllenme yaparlar.

Alabalýk su ortamýnda yaþar ve dýþ döllenme geçirir.

Yýlan, yarasa ve serçe kara ortamýnda yaþar ve iç
döllenme yapar.

Yanýt: B

3. Sadece hayvan hücresine özel olan organel sentro-
zomdur.( s  )

Hücre içi sindirimden sorumlu olan organel lizo-
zomdur. ( n  ) 

Tüm hücrelerde ortak olarak bulunan organel ribo-
zomdur.( H  ) 

Yanýt: D

4. Tabloda spor yapan bir erkeðin soluk alýp verme sa-
yýsýnýn, spor yapmayandan daha fazla olduðu gö-
rülmektedir. Tabloda spor yapan bir erkek dýþarýdan
fazla oranda oksijen almaktadýr bilgisine ulaþýlmak-
tadýr.

Ancak tabloda, karbondioksit üretimi hakkýnda bir
bilgi verilmemiþtir.

Yanýt: A

5. A kan grubunda anti-B olduðu için B kan grubundan
kan alamaz.

B kan grubunda anti-A olduðu için A kan grubun-
dan kan alamaz. 

AB kan grubunda çökeltici olmadýðý için tüm kan
gruplarýndan kan alabilir. 

0 kan grubunda A ve B proteini olmadýðý için tüm
kan gruplarýna kan verebilir.

Yanýt: B
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7. Fiziksel deðiþimlerde maddenin iç yapýsýnda bir de-
ðiþiklik olmazken dýþ görünüþünde deðiþiklik olur.
Kimyasal deðiþimlerde ise maddenin iç yapýsý deðiþir.

Þekerin suda çözünmesi(H) ve yoðurttan ayran ya-
pýlmasý(l) sýrasýnda maddenin iç yapýsý deðiþme-
diði için fiziksel deðiþimdir.

Þekerin yanmasý(s) ve sütten yoðurt yapýlmasý (u)
sýrasýnda maddenin iç yapýsý deðiþtiði için kimyasal
deðiþimdir.

Yanýt: A

8. Katý, sývý ve gaz haller içerisinde akýþkan olup sýkýþ-
týrýlamayan sývý haldir. Bu durumda Y sývý yani II dir.

X hali, Y hali olan sývýya dönüþürken ýsý verdiðine
göre gaz haldir, yani III dür.

Z haline de katý olmak kalýr yani I dir.

Yanýt: C

9. Ayný element atomlarýnýn proton sayýlarý aynýdýr.
Atomlarýn proton sayýlarý; X=10 , Y=9 , Z=17, T=17
olduðuna göre Z ve T ayný element atomudur.

Yanýt: D

10. Saf maddeler, element ve bileþiklerdir. Elementler
tek cins atom içerir. Bileþikler farklý cins atom, tek
cins molekül içerir.

Ancak Zuhal’in verdiði örnek bir karýþýmdýr yani saf
deðildir.

Yanýt: D

6. Þekiller incelendiðinde yazýn tellerin genleþmiþ ol-
duðu, kýþýn ise tellerin gergin olduðu gözleniyor. Bu
durumda sýcaklýk katýlarýn genleþmesine neden olur
yorumu yapýlabilir.

Ancak, hava rüzgarsýz olduðu için rüzgarýn genleþ-
meye etkisi ya da ortamda katýdan baþka bir mad-
de çeþidi olmadýðý için genleþme katsayýsýnýn sade-
ce katýlara özel bir özellik olduðu bilgisine ulaþýla-
maz.

Yanýt: C

11. Sabit süratle koþan koþucu saniyede 8 m yol alýyor. 

Bu hareketin yol-zaman grafiði;

þekildeki gibi çizilmelidir.

O halde D seneðinde koþucu için çizilen grafik yan-
lýþtýr.

Yanýt: D

Yol (m)

Zaman (s)1 2 3

8

16

24

0
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16. Kuvvet ve hareket ünitesinden hatýrlanacaðý gibi 

Yol = Sürat x Zaman baðýntýsýyla hesaplanýr.

Bu durumda,

Ali’nin aldýðý yol = 2 . 2 = 4 m 

Elif’in aldýðý yol = 3 . 2 = 6 m dir.

Bu durumda çocuklarýn aynaya olan uzaklýklarý
aþaðýdaki gibi olur.

Düzlem aynada cisim aynaya olan uzaklýðý görün-
tünün aynaya olan uzaklýðýna eþittir. 

O halde çocuklarýn görüntüleri arasýndaki uzaklýk
4m olur.

Yanýt: A

Ali Elif

6 m
10 m

Ayna

6 m
10 m

4 m

Elif Ali

12. Dinamometre yayýnýn uzama miktarý yaya uygula-
nan kuvvetle doðru orantýlýdýr. Sorudaki dinamo-
metrelerin uzamalarý incelendiðinde I. kefeye konu-
lan kitaplarýn aðýrlýklarýnýn toplamý en büyük, III. ke-
fedekilerin ise en küçük olmalýdýr.

Bu durumu saðlayan seçenek C de verilmiþtir.

Yanýt: C

13. Bir iletkenin direncinin iletkenin boyuna baðlýlýðýný
araþtýrmak isteyen öðrenci kesit alaný ve cinsleri ay-
ný boylarý farklý olan dirençlerin bulunduðu devrele-
ri birlikte kullanarak devrelerdeki ampul parlaklýkla-
rýný gözlemlerse amacýna ulaþýr.

Yanýt: B

14. Plastik, þekerli su, saf su ve cam yalýtkan madde,
tuzlu su ve alüminyum ise iletken madde örneðidir.
Buna göre, þekerli su ve cam için öðrencinin verdi-
ði karar yanlýþ olmuþtur.

Yanýt: D

15.

a ve b çubuklarý kendi aralarýnda karþýlaþtýrýldýðýn-
da I. mum II. mumdan daha önce eridiðine göre,
alüminyumun ýsý iletkenliði demirinkinden iyidir.
(Alüminyum > Demir)

b ve c çubuklarý karþýlaþtýrýldýðýnda ise II. mum III.
mumdan daha önce eridiðine göre,  bakýrýn ýsý ilet-
kenliði alüminyumunkinden iyidir.
(Bakýr > Alüminyum)

Bu iki sonuç birleþtirilirse çubuklarýn ýsý iletkenlikle-
ri arasýnda bakýr > alüminyum > demir iliþkisi olur.

Yanýt: D

AlüminyumDemir
III. mum

c

Bakýr Demir
II. mum

b

I. mum
Alüminyum Bakýr

a
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1. Frigler tarýma büyük önem vermiþ bir Anadolu uy-
garlýðýdýr. Tanrýça Kibele tarýmsal bolluðu ve bere-
keti simgeler.

Yanýt: A

2. Açýklamada Avrupa’ya giden Hunlarýn Avrupa’da
kültürel varlýklarýný yitirmeleri anlatýlmýþtýr. B seçe-
neðindeki “milli kimliklerini koruyamamak” ifadesi
bu duruma karþýlýk gelir.

Yanýt: B

3. Konuþma balonundaki köleci anlayýþtan l’e, ticaret-
le ilgili sözlerden de lll’e ulaþýlabilir. Kabileler arasý
anlaþmazlýklardan bahsedildiði için merkeziyetçi bir
siyasi yapýdan söz edilemez.

Yanýt: C

4. Parçada Hz. Muhammed’in baþta olumsuz gibi gö-
rünen Hudeybiye Antlaþmasýný imzalamasý ve bu
antlaþmanýn ilerleyen zamanlarda olumlu sonuçla-
rýnýn görülmesi anlatýlmýþtýr. Bu durum Hz. Muham-
med’in ileri görüþlülüðünü gösterir.

Yanýt: A

5. Parçada Gazneli Devleti ile ilgili bilgiler verilmiþtir.
Milli benliklerini kaybetmelerine dair bir bilgi yoktur.

Yanýt: D

6. Kaðýt üzerinde Doðu Meridyenleri, Baþlangýç Me-
ridyeni’nin sað tarafýnda, Güney Paralelleri de Ek-
vator’un alt tarafýnda görülür. 20° Güney Meridyeni
ile 10° Güney Paraleli’nin kesiþtiði yer N noktasýdýr.

Yanýt: D

8. Verilen parçada Karadeniz Bölgesi’nin özellikleri
anlatýlmýþtýr. Bu iklimde muz ve turunçgil yoðun ola-
rak yetiþtirilemez.

Yanýt: C

9. Haritada 1 nolu alanda Karadeniz iklimi, 4 nolu
alanda karasal iklim, 2 ve 3 nolu alanlarda ise Ak-
deniz iklimi görülür. Dolayýsýyla 2 ve 3 nolu alanlar-
da yetiþtirilen tarým ürünleri benzerlik gösterir.

Yanýt: B

7. Verilen çizgi ölçekte her birim 2 cm’dir. Her birimin
gerçek uzunluk karþýlýðý da 4 km’dir.

Yanýt: A

2 cm
4 km

=
1

200.000
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10. Buðday tarýmý, yaz yaðýþý alan yerlerde yapýlamaz.
Seçeneklerdeki grafikler incelendiðinde A seçene-
ðinde grafiði verilen yerin yazýn yaklaþýk 500 mm
yaðýþ aldýðý görülür.

Yanýt: A

11. Haritadaki 3 nolu taralý alan yaz yaðýþlarýnýn bol ol-
duðu ve büyükbaþ hayvancýlýða elveriþli bir yerdir.

Yanýt: C

12. Açýklamada hatunun siyasi yetkileri belirtilmiþtir.
Kurultayýn kaðandan üstün olmasý ve kadýnlarýn her
alanda haklara sahip olmalarýndan söz edilmemiþ-
tir.

Yanýt: D

13. Taþkömürü, petrol gibi yeraltý kaynaklarýndan ve
akarsulardan enerji elde edilebilir. Ancak bakýr ma-
deninden enerji elde edilmez.

Yanýt: D

14. Ýnsanlarýn Hz. Muhammed’e eþyalarýný emanet et-
meleri, Hz. Muhammed’in güvenilirliðini gösterir.

Yanýt: A

15. A, C, ve D seçeneklerindeki olumsuz davranýþlardýr
ve toplumun huzurunu bozar. Ancak zararlý alýþkan-
lýklardan korunmak Ýslamiyetin öðütlediði yaþam
tarzýna uygundur.

Yanýt: B

16. Açýklamada farklý özellikteki insanlarýn namaz sýra-
sýnda ayný konumda olduklarý belirtilmiþtir. Üç mad-
de de bu durumla ilgilidir.

Yanýt: D

14. Eðitim ve öðretim, kültürel alandaki faaliyetlerdir.
Karahanlýlarýn eðitim sistemlerini parçada belirtilen
ölçüde geliþtirmeleri, kültürel faaliyetlere önem ver-
diklerini gösterir.

Yanýt: A

15. Maddelerdeki ll nolu ifade “ayný haklara sahip” vur-
gusu nedeniyle eþitlikle ilgilidir.

Yanýt: B

16. Açýklamada kuþ gribi hastalýðýnýn tehlikeli boyutu
vurgulanmýþtýr. A, B ve C seçenekleri bu davranýþ-
lardýr. Ancak hayvansal gýda tüketmemek alýnmasý
gereken önlemlerden deðildir.

Yanýt: D

SEÇMELÝ DÝN KÜLTÜRÜ ve AHLAK BÝLGÝSÝ
SORULARININ ÇÖZÜMÜ

SEÇMELÝ SOSYAL BÝLGÝLER
SORULARININ ÇÖZÜMÜ
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1. Doðru yanýt “D” seçeneðidir. A, B, C seçeneklerinde
verilen resim ile verilen cümle eþleþmektedir. Fakat
D seçeneðinde verilen resim bulutlu havayý göster-
mektedir. Bunun aksine cümle “Hava sislidir.”
demektir.

Yanýt: D

2. Doðru yanýt “B” seçeneðidir. A, C, D seçeneklerinde
verilen resim ile cümle eþleþmektedir. Fakat B
seçeneðinde resim “üçe yirme kala” gösterirken,
cümle “üçe on kala” demektedir.

Yanýt: B

3. Doðru yanýt “D” seçeneðidir. A, B, C seçeneklerinde
verilen resim ile cümle eþleþmektedir. Fakat D
seçeneðinde resim “sola dön” iþaretini gösterirken
cümlede “saða dön” söylenmektedir. 

Yanýt: D

4. Doðru yanýt “B” seçeneðidir. A, C, D seçeneklerinde
verilen resim ile cümle eþleþmektedir. Fakat B
seçeneðinde resim “insanlarýn yüzdüðünü” göster-
mektedir. Cümle ise “insanlarýn güneþlenmeyi
sevdiklerini” söylemektedir.

Yanýt: B

5. Doðru yanýt “C” seçeneðidir. Öncelikle dilbilgisi
olarak “going to future” kullanýlmýþtýr. Verilen resme
göre “evlenecekler” ifadesi kullanýlmasý gerekmek-
tedir.

Yanýt: C

6. Doðru yanýt “D” seçeneðidir. Verilen resim ve soru-
lan soruya göre A, B, C seçenekleri yanlýþtýr. Çünkü
verilen tarife göre gri cerket ve kravat giyen siyah
gömlek giymeyen tek Ali dir.

Yanýt: D
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9. Doðru yanýt “C” seçeneðidir. Cümlelerin diziliþlerine
göre resimleri sýralarken A, B, D seçeneklerinde
hata vardýr. Eylemlerin doðru sýralanýþý yalnýzca C
seçeneðindedir.

Yanýt: C

10. Doðru yanýt “B” seçeneðidir. Verilen cevap
“because” cümlesi ile baþlamýþtýr. Buna göre soru
cümlesi “why” ile baþlamalýdýr. Cevapta “he” yani
erkekten bahsettiði için tek seçenek B dir. Özne
olarak A, C de “she” den yani bayandan bahset-
miþtir. D seçeneðinde verilen cevapla soru aynýdýr.

Yanýt: B

11. Doðru yanýt “B” seçeneðidir. Cevapta “can’t” ifadesi
kullanýlmýþtýr. Özne olarak “she” de yani bayandan
bahsetmektedir. Bu bilgiye dayanarak A ve C
seçenekleri direkt “you” olarak yani sen olarak soru
sormuþtur. D seçeneðinde ise “your father” yani
“he” erkek olarak sormuþtur.

Yanýt: B

12. Doðru yanýt “A” seçeneðidir. “Prepositions of a
time” konusuna göre aylardan önce “in” kullanýlýr.

Yanýt: A

13. Doðru yanýt “C” seçeneðidir. Geniþ zaman cümle-
sidir. “Simple Present Tense” konusuna göre “do”
yardýmcý fiiliyle sorulan “Yes, No questions” soru-
larýna kýsa cevap olarak yine yardýmcý fiil ile cevap
verilir.

Yanýt: C

7. Doðru yanýt “A” seçeneðidir. Verilen bilgiye göre
“insanlarýn sipariþini alan,masalarý temizleyen kiþi”
“waiter” yani garson seçeneðinde doðru göster-
mektedir.

Yanýt: A

8. Doðru yanýt “A” seçeneðidir. Verilen resimlere göre
ilk sepette çok fazla sayýda yumurta vardýr. Ýkinci
sepette az sayýda elma vardýr. Dilbilgisi olarak
countable – uncountable ve singular - plural konusu
içeren seçenek A dýr.

Yanýt: A
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